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Ciudad de México, a 22 de agosto de 2016. 
 
 

MIGUEL ÁNGEL MANCERA ESPINOSA 
Jefe de Gobierno de la Ciudad de México 
 
 

Entrevista concedida a los representantes de 
los medios de información, al término de la 
ceremonia de rendición de Informe de Labores 
del presidente de la Cámara de Diputados, 
Jesús Zambrano Grijalva, en el Palacio 
Legislativo de San Lázaro. 
 
 

PREGUNTA.- (inaudible) 
 

RESPUESTA.- Nosotros estamos trabajando en la Ciudad de México, 
echamos a andar el inicio de clases con un operativo de supervisión, 
primero en vialidades y, posteriormente, de la información que 
tengo yo, de aproximadamente 4 mil 200 planteles que hay en la 
Ciudad de México, están sin funcionar 11 de ellos; esa fue la última 
cifra que yo tuve y así es como está la Ciudad. 
 

Prácticamente el 98 por ciento está funcionando. Repito: de 4 mil 
200 planteles están sin funcionar 11. 
 

PREGUNTA.- Jefe de Gobierno, las manifestaciones es algo que ya traen 
hartos a los capitalinos, el cierre de vialidades en horas pico en 
momentos cruciales en donde la circulación se ahorca, ¿qué va a pasar 
ahí? 
 

RESPUESTA.- Vamos a seguir trabajando de manera coordinada, no 
vamos, por supuesto, en ningún momento a caer en provocaciones 
ni a propiciar violencia y seguiremos trabajando para dar vialidad y 
para dar movilidad en la Ciudad. 
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PREGUNTA.- Algún exhorto al gobierno federal porque se ha dicho que 
(inaudible). 
 

RESPUESTA.- Todos queremos que esto se solucione lo antes posible, 
pero la Ciudad de México es un centro neurálgico político que todo 
el tiempo tiene concentraciones, hoy mismo tenemos un par de ellas 
que son de otros temas diversos. Entonces, nosotros estaremos 
trabajando de manera coordinada. 
 

PREGUNTA.- ¿Y cómo van a garantizar que no se afecte el derecho de 
(inaudible)? 
 

RESPUESTA.- Ya lo dijimos, en vías primarias, así como lo hicimos el 
viernes pasado en Periférico, eso no se va permitir. 
 

PREGUNTA.- Entonces ¿usted si es está dispuesto a usar el monopolio 
de la fuerza, la facultad que le da la Constitución? 
 

RESPUESTA.- No es un monopolio de la fuerza, creo que es el uso de 
la ley nada más, pero de ninguna manera vamos a la confrontación. 
Lo que nosotros queremos es que esto termine por la vía que todo el 
mundo ha sugerido y que todo ha hablado que es el diálogo. 
 

PREGUNTA.- La Constitución, ¿ya le entregaron el borrador? 
 

RESPUESTA.- Esta semana vamos a avanzar. 
 

Muchas gracias. 
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